

网友带生日蛋糕、800本书探望农民工子弟学校 孩子们高兴坏了

“这是我收到的第一份生日礼物 也是最棒的生日礼物”



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一个馒头 又引发一起“血案”

昨日上午,市民邓先生致电晚报热线96678:早上在紫荆山附近一酒店内,两名服务员因为吃馒头的事发生口角,一小伙拿菜刀划伤另一小伙。

被砍小伙姓徐,19岁,驻马店人。昨日上午11点多我在省中医学院一附院见到了小徐。他正在手术室门前等候手术,麻醉师在给小徐父母介绍手术风险。

小徐父亲徐先生告诉我,儿子在紫荆山附近的华豫川酒店后厨上班。昨日上午他去上班,中途突然接到电话说孩子出事了,赶到医院时孩子的伤口已经包扎过,说有七八厘米长,伤口一直流血不止。

酒店陈姓主管称,事发当时他不在现场,小徐和另一小伙子因几句口角发生冲突,另一小伙子刚来酒店几天。

另一小伙姓张,河北邯郸人,事发后,小张被金水路派出所一中队民警带走。

小张称,当时后厨的人都在吃饭,为馒头的事,“小徐扇了我一巴掌,我就拿了一把菜刀把他右腿划伤了”。

小徐称,早上吃饭时,他和小张去操作间拿馒头,当时小张拿了两个,他去锅里夹,小张不让,后来小张的主管让他给小徐拿一个。两人因此起纠纷,发生口角,小张拿一把菜刀朝他砍过去。

记者 冉小平

线索提供 邓云勇(稿费50元)

昨日下午,网友来到郑州一所农民工子弟学校,为一群农民工孩子庆祝生日,并捐赠一批课外书籍。

孩子们吃着生日蛋糕,看到一本本崭新的课外书,露出了开心的笑容。

记者 廖谦文/图



“这是我收到的第一份生日礼物”

昨日下午,网友们和郑州爱心协会带着生日蛋糕和800余本课外书,探望郑州一所农民工子弟学校的孩子们。

网友们和孩子们一起游戏、唱生日歌、吹蜡烛,欢笑声不断。当志愿者们把一本本崭新的课外书发到孩子们手中时,孩子们高兴极了。

一个名叫小媛的孩子兴奋地说:“这是我收到的第一份生日礼物,也是最棒的生日礼物!”

一个名叫阳阳的孩子悄悄地把他的那块儿蛋糕收了起来,他羞涩地说:“我要把它带回家,给妈妈吃。”

“公益需要靠大家的共同努力和坚持”

一位老师说:“好久没看到孩子们这么开心了。”

这些孩子家境贫困,和父母分离,有的孩子的父母很早就过世了,他们比同龄人成熟得多,也更孤独和自闭,但这些孩子都格外懂事自立,小小年纪便学会做各种家务,

早早便承担起照顾家庭的重担。

“爱慈善论坛”的网友贺静说:“公益不是一个人、一个组织的事,需要靠大家的共同努力和坚持,我们会和更多公益组织及爱心人士一起,传递正能量,如同我们的宗旨一样携手共进,找回爱的温暖!”

源 自亨得利 “源”自亨得利 - 臻品珍赏之旅

2012亨得利全国钟表巡展郑州站惊艳亮相

时光荏苒,几个世纪卓越制表工艺的沉淀,像是一次漫长的时间旅行,引领我们穿越时光隧道,回归时间的本源。

作为全球最大、最负盛名的国际名表零售集团亨得利控股有限公司日前率众多国际顶级品牌腕表亮相中国,本届全国巡展历时2个月,巡展主题为“源”自亨得利-臻品珍赏之旅。巡展中,汇集广大钟表消费者追捧的宝珀、宝格丽、萧邦、昆仑、法穆兰、格拉苏蒂、宇舶、积家、雅克德罗、沛纳海、蒂芙尼、雅典、真力时等数十个世界顶级品牌,巡展中还特别设计了腕表知识沙龙讲座与机芯DIY把玩、互动的环节,让消费者近距离欣赏到上佳臻品的同时,收获到更多腕表收藏、投资的宝贵知识,尽情享受前所未有的奢华钟表之旅。

熊雅雅/文 慎重/图

尚美 Chaumet

Chaumet 尚美巴黎,创始于1780年,与法国的历史密不可分,具有232年历史的法国皇家御用顶级珠宝及奢华腕表品牌,也是世界第一的奢侈品集团--LVMH路威酩轩集团历史最悠久的法国国宝级珠宝时计翘楚。230多年间,Chaumet为无数皇室名流创作了逾2000顶钻冕,被誉为“钻冕大师Tiara Master”。

宝格丽 Bvlgari

意大利的世界著名珠宝Bvlgari源自希腊,诞生120多年以来,以其大胆的设计,独特的风格而著称,得到世界各国社会名流的热烈追捧,备受皇室贵族、影视明星的青睐,作为一个顶尖品牌集团,宝格丽所囊括的产品不仅仅只有珠宝,更有腕表、香水以及饰品等,而宝格丽所属的Bvlgari集团如今已经成为当今世界三大珠宝商之一。

宇舶 Hublot

宇舶表诞生于1980年,是首家融合贵金属和天然橡胶为原材料的瑞士顶级腕表品牌,它的诞生无论从制表材料还是从腕表所诠释的独特美学概念来讲,在钟表界都掀起了一场革命。

万国 IWC

瑞士制表商沙夫豪森IWC万国表专心致力于技术与研发,自1868年以来不断制作具有持久价值的腕表。作为机械腕表领域的世界领先品牌之一,IWC万国表糅合精准无比的性能和独一无二的设计,打造体现高级制表艺术最高境界的典范之作。